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ATA DA TERCEIRA E9 SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA..-
MUNICIPAL DE PORTALEGRE/RN, REALIZADA AOS WNTE E SETE
(zD DIAS DO MES DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E WNTE E QUATRO
(zozQ.

PRESIDENTE: Vereador Márcio José Pereira de Oliueira
f SECNETÁRIO: Vereador José Edson de Paiua
2a SECRETÁRIA: Vereadora Moiria Auxiliadora B. Lucena Sá

Aos uinte e sete (27) dias do mês de dezembro do ano de zoz4 (dois mil e
uinte e quatro), às (dezessete) t7:oo horas, na sala das sessões Plenário
Vereador Antônio Cosme Damiõo, Prédio Sede do Poder lcgislatiuo
Municipal, situado à Rua Antônío de Freitas, no. 54, Centro, sob a
presidência do Senhor Vereador Márcio José Pereira de Oliueira -
Presidente. Declarad.o aberta a sessão estauam presentes os Senhores (as)
uereadores (as): JoSÉ EDso,Iv DE PAIUA, AIJrTÔNI0 Ássls DE

ATjRÂNIO GURGEL DE LUCENA, PATJI.O ANDR"EASO DE
LI]CENA, JOSÉ ADALBERTO NUMES RÊ,GO, CÍCERO
ADALBERTO MARQUFS VIANA. Hauendo número legal, o Senhor
Presidente saudou a todos os Senhores uereadores (as) e declarou
aberta a terceira sessõo extraordináia, do quafio ano lcgislatíuo.
Conünuando, solicitou a dispensa da leitura da ata dq sessão
realizada em 25.07.2024, que de imediatofoi aceito. No Eqtediente
do Dia, nada constou. No Grande Eqrcdiente. Usando a palaura o
Senhor Presidente falou: de acordo com o artigo 45 do regimento
interno d.esta Casa Legislatiua, o sessõo extraordinária apenas
deliberarô sobre matério paro a qual foi conuocada. Seguidamente o
Senhor Presidentefalou: temos ot (urn) Projeto de Lei noozt/zoz4
do Executiuo para ser drscufido e uotado, conünuando fez a leítura do
mesmo. Projeto de Lei n" ozt/zoz4. Portalegre/RN, z6 de dezembro
de zoz4. José Augusto de Freitas Rêgo - Prefeito Municipal. Dando
contínuidade o Senhor Presidente colocou o PL em discussôo. Drscutru
a matéia os Senhores ue'readores: Adalberto Rêgo, Temístocles Maia,
Adalberto Viana e o Presidente Marcio José que logo em seguida colocou
o mesmo em uotação. Projeto de Lei n" oztlzoza - Altera o
Disposit[uo da l,ei n" 556 de z8 de dezembro de zoz3, que Estíma e Receita
e Fixa a Despesa do Mun icíp o de Portaleg re para o Exe rcício Financeiro,- n
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do mesmo hojeto de Lei no. ozt/zoz4 do Executiuo Municipal, ora
apresentado, submetido a primeira e úníca dlscussõo e uota$o, essefoi
aprouado porunanimidade de uoto dos Senhores uereadores presentes.
lVcda mais hauendo a relatar, o Senhar Presidente agradeceu a
presença dos Senhores uereadores, funcionários da Casa, demais
presentes e declarou encerroda a presente sessõo, do que paro constor
Iaurou-se & presente ata, que depois de lída e aprouada, segue abaixo
ossinado por todos os Senhores (as) uereadores (as) presentes.
Portalegre/RN, z7 de dezembro de zaz4. Eu, Josê Edson de Porius -
Primeiro Seset&río, eu€ amandei, ossino e subscreuo-me.)6

José Edson de
J*

Primeiro Secretário
í

Márcío José Pereíra de
Presidente

,4{râ.nio Gurgel de
Yice-Presídente

r,ato,fu I'au--,At*"r--J"-lt!q:du-{^*/uAntôniaÁssis de Halando
Vereadar

Temístocles Maia de
Vereador

Paulo Andreaso
Vereodor

Afrãnio Gurgel de Lucena
Vereador

José Adalberto Nunes
Vereador

ücero Adalb erto M arques
Vereador

Portalegre/RM, z7 de dezembro de zoz4.
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